

Solidaridad con los estudiantes franceses en su lucha contra la precariedad laboral

La Federación de Enseñanza de CC.OO. ha hecho un llamamiento a los jóvenes para que no asuman la precariedad laboral como algo natural. Al igual que la Confederación Europea de Sindicatos (CES), apoya las movilizaciones de los sindicatos franceses en su lucha contra los CPE (Contrato de Primer Empleo) y exige su retirada. CC.OO. advierte de que en el proceso de reforma laboral en marcha la patronal española ha propuesto una fórmula similar a la del Gobierno francés, con un contrato parecido al "primer contrato" que se pretende implantar en Francia.